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Ecrivez correctement le participe passé, en l'accordant si 
nécessaire. La terminaison normale (sans accord) est 
indiquée au-dessous du texte. 
 

Le peintre était convainc  que son aquarelle était réuss . 

Les eaux de cette rivière sont pollu  par des déchets toxiques. 

La branche morte craqua: elle avait été bris  par une rafale de vent. 

Cette élève insolente sera convoqu  chez le directeur. 

Les spectateurs furent aveugl  par les projecteurs. 

Êtes-vous déjà mont  au grenier pour descendre nos valises? 

Les deux cerfs furent abatt  par des chasseurs cach  derrière les arbres. 

Les hirondelles, part  pendant les mois d'hiver, sont reven  dès les premiers jours 

de printemps. 

Tante Cécile était étonn  de nous voir arriver si tôt. 

Les témoins du crime seront reç  par l'inspecteur. 

 

convaincu - réussi - pollué - brisé - convoqué - aveuglé - monté - abattu - dissimulé - parti - 

revenu - étonné - reçu 
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